



Förslag till dagordning styrelsemöte Jägareförbundet Kristinehamns Jaktvårdsrets



Dag: Måndag 2016 01 11

Tid: 18.30

Plats: Jägarrummet, Studieförbundet, Musikskolan, Kristinehamn

Närvarande: Tomas Olsson, Henrik Nyström, Ulf Karlsson, Tommy Sander, Allan Andersson

Frånvarande, föranmält: Peter Moberg, Patrik Igelström, Tommy Jansson, Bengt Högberg, Ingemar Roselin

Frånvarande, ej anmält: Arvid Lundtoft

1. **Mötet öppnas**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

2. **Val av justerare**

Till justeringsman valdes Ulf Karlsson

3. **Godkännande och ev. tillägg till dagordningen**

Förslaget godkändes.

4. **Genomgång av förra mötets protokoll**

Genomgicks och lades till handlingarna.

5. **Redovisning av ekonomi**

Ingen rapport från kassören. Kassören svarar för bokslutets översändande till revision i god tid före årsstämman. Datafil till sekreteraren för presentation på mötet.

Grundbidrag 2500:- kommer på våren från länsföreningen. Vi får 20:-/medlem och 10:-/medlem med reducerad avgift. Medlemsbaserade intäkter 9270:- exkl. grundbidrag.

Vi har nu 530 medlemmar.

6. **Rapport från ordförandekonferens**

Mötet koncentrerades på kretsarnas roll i framtiden. Rapport från Lst:s Älgdata presenterades. Vargjakten diskuterades. Medlemsläget i landet totalt har ökat med 1500. Samverkansområde Mitt har minskat.

Lennart Nilsson kommer som länsförbundets representant på vårt årsmöte.

Länsförbundsstämma 2 april i Långberget.

7. **Info till medlemmar**

Vi ska informera medlemmarna om årsstämman.

Vi ska informera om vilka som är rovdjursspårare.

8. **Älg-info**

Älgstammen i Värmland norr E 18 är svag. Tilldelningen, särskilt i ÄSO styrda av Stora Enso, har en klart för hög nivå. Dessutom ligger bolaget på sina lag om att uppfylla planerna även när jägarna anser det klart olämpligt att skjuta planens antal. ÄSO S E 18 har ett sämre älgläge i verkligheten än vad planen pekat på. Två ÄSO söder om E 18 mellan Kristinehamn och Karlskoga jagar pga. dåligt älgläge enbart kalv. Man har inte lyckats fälla antalet enligt plan. Älgläget beror på vargreviret Vismen. ÄSO Visnum Visnums-Kil har nu jagat färdigt. Delar av ÄSO Skagern har enligt plan hållit igen rejält. Söder om E 18 är det noterbar påverkan av varg.

9. **Aktiviteter**

Årsmötet är nästa inplanerade.

10. **Ungdomsverksamhet**

Allétorps jaktlag har fått en jaktpraktikant.

11. **Skytte**

Inget förrän i vår.

12. **Rovdjur**

Listan med kretsens spårare ska göras känd.

Länsstyrelsen spårar flitigt inom Vismen-reviret. Troligen 5 vargar inom reviret. Varg syns ner till Gullspångsälven.

Varg finns också norr E 18.

Ett antal lodjur har rapporterats inom Ölme Östra.

13. Hundverksamhet

Utbildningsverksamheten ligger nere under vintern.

14. Besvara remiss ang. Viltstrategi

Förslaget som styrelsen kompletterat godkändes. Insänds till Sv. Jägareförbundet.

15. Besvara förbundets vapenpolicy

Sv. Jägareförbundets förslag godkändes och insänds till förbundet.

16. Årsmötet

- **Program**

Johan Stedt och Henrik samarbetar om en punkt beträffande ägläget.

Lennart Nilsson kommer att berätta utifrån länsperspektiv.

EV. bjuda in Fredrik Wilde för att redogöra för rovdjursläget.

- **Handlingar**

Dagordning

Verksamhetsberättelse

- **Motioner**

Två presenterades.

- **Valberedningen**

Allan redogjorde för läget.

17. Hemsidan

Hemsidan rensas f.n. vad gäller inaktuellt material.

18. Kretssamverkan

Följande aktiviteter föreslås:

- Vildsvinsskytte
- Vildsvinsjakt med hund. Teorigenomgång
- Vildsvin
 - Allmänt om vildsvin
 - Förvaltningsinriktad för de som har grundkunskaper
- Garmin
- Fällfångst
 - Teori
 - Praktik
 - Skinnhantering
- Hund?

19. Material till Svensk Jakt

Inget aktuellt.

20. Övriga frågor

Inga aktuella.

21. Plats och tid för nästa styrelsemöte

En timme före årsstämman.

22. Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Henrik Nyström

Ulf Karlsson